

ДЕТЯМ И ВЗРОСЛЫМ

В Керчи начались гастроли Пермского театра юного зрителя. Это его двадцатый сезон.

На «Сказку о мертвой царевне и семи богатырях» режиссера - постановщика М. Я. Кольцова пришли юные керчане. А вечером зрители смотрели спектакль «Жаркое лето в Париже», постановку которого осуществил главный режиссер театра М. Ю. Скомо-рохов.

На театральной афише в Керчи и такие спектакли, как «Страницы суровой биографии», «Вечер старинного водевиля», «Салют, динозавры!», «Иван-царевич», «Емелино счастье» и другие.

Д. БЫЧЕНКОВА.

12 1941 г.